

# 痴情女等“夫”22年,至今不悔;儿子盼父22年,来郑寻找仍遇“回避” 父亲,你能见我们母子一面吗?

彭冬媛,湖南株洲市茶陵的一名普通的农家女子。可是,她又是一位痴情女子,为了一段感情,她苦苦守候了22年。5年前本报与《株洲晚报》曾在郑州一起为其寻找她朝思暮想的“刘国栋”,经过数天努力,终于在茫茫人海中找出了刘国栋。可是由于单位改制、电话号码变更,最终,千里寻“夫”的彭冬媛没能与刘国栋见上一面,只能带着遗憾回到株洲。

5年后,为了圆妈妈的梦,她上大学的儿子刘丹再次来到郑州……

晚报记者 刘德华 张璇/文 赵克/图

## 5年前痴情女曾来寻夫

彭冬媛,3岁丧父,12岁丧母,由舅妈带大,是一个苦命的孩子。自幼孤苦的她极为渴望有人关爱。1985年,26岁的她与来自郑州的“刘国栋”相识相爱,并有了爱情的结晶。就在孩子快出世的时候,刘国栋到外地出差,之后一去不返。

1986年3月1日,在亲友乡邻的帮助下,彭冬媛顺利产下了一名男婴。儿子的降生,更增加了她对“丈夫”的思念。她始终相信“丈夫”能回来跟她和孩子团聚。为此,彭冬媛守候了22年,一直苦苦等待离家的“丈夫”能够回来……

这个痴情女子的故事打动了株洲和郑州成千上万市民的心。2003年5月29日,本报与《株洲晚报》的记者一同为这个痴情女寻找“丈夫”。

经过多方打听、辗转寻找,终于在茫茫人海中找出了刘国栋。可是由于单位改制、电话号码变更,最终,千里寻夫的彭冬媛没能与刘国栋见上一面,只能带着遗憾回到株洲。



等了一上午,他的父亲还是没有出现。

## 现在仍担心上次寻找,让刘国栋挨家人责骂

彭冬媛没有固定收入,靠打零工维持母子俩的生计。2005年,儿子刘丹考取了上海一所大学的外语专业,可是由于学费太贵,他无奈放弃了。2006年,他参加社会高考,考取了常德职业技术学院计算机专业。这所大学学费低,还给刘丹减免了不少费用。但是,刘丹的生活还是非常的艰难。为了省钱,他不敢去食堂吃饭,而是在宿舍内用白开水泡馒头吃,咸菜对他来说也是奢侈品。他只想让自己完成学业,不让母亲操劳。

不过,刘丹并没有因为生活的拮据而放弃,现在上大二的他计算机学得不错,学校里的网

站是他制作的,现在还给长沙一家文化传播公司提供技术支持。

刘丹的母亲如今在株洲从事家政工作。刘丹告诉记者,此前母亲一直在茶陵打零工,每月收入300元左右,还不固定。去年9月份,母亲在好心人的介绍下来到株洲做家政服务,每月收入500元。母子俩的日子一直过得紧巴巴的,为了让刘丹读书,家里欠了近2万元债务。可是,母子俩仍然能坚强地面对生活。

5年不见,彭冬媛容颜憔悴、身形瘦弱,显得更加沧桑。“以前有116斤,现在不到90斤”。记者昨日见她时,她穿的是一件式样过时

的旧衣服。

对刘国栋,彭冬媛用情太深、太苦。22年来,彭冬媛想起刘国栋就哭,由于经常哭,她的视力很不好。5年前,虽然得到了一个伤心的结果,但她仍不恨刘国栋,回来后还时时为刘国栋担心,担心自己的那次寻找,让刘国栋挨家人的责骂,会让他的生活受到影响。

彭冬媛说,当初的寻找,只想得到一个答案。不奢求太多,只想见刘国栋一面,听他亲口问声:这些年,你过得好不好?转眼又是5年过去,彭冬媛的善良仍未能挽回刘国栋对她和儿子的只字片语。

## 儿子约见父亲,答应见面的刘国栋没有来

“我很小就在妈妈的泪眼中知道了爸爸。”对父亲,刘丹既爱又恨。“我很想念他,特别想喊他一声‘爸爸’。他是一个不负责任的男人,这些年来没有尽到为夫为父的责任。但是,我毕竟是他亲生的,不管他怎么对我,我还是很想念他。读初二的时候,我就跟妈妈说要去找爸爸。但是妈妈没答应,因为我的年龄太小,还因为家里没钱。我曾和妈妈商量,等我读完高中,我一定要把爸爸找回来……”

5年前的那次寻找,得知了父亲的下落,可是这5年来,父亲没有来找刘丹母子俩。这让刘丹很失望:“他是一个不负责任的男人,我要去找他,他应该承担自己的责任。”于是,刘丹萌发了将父亲告上法庭、确认父子关系的念头。

去年年底,刘丹打电话到父亲户籍所在的郑州中原区人民法院进行咨询。法院工作人员告诉他,符合立案条件可当天立案,立案后法院

会安排鉴定等相关事宜。

昨日上午,记者与刘丹一起找到了计划路社区,在社区工作人员的帮助下,我们一行来到了刘国栋所登记的住所。但是,里面居住的不是他,根据租房者提供的情况,刘国栋将房子租给了他们。

昨日9时28分,我们电话联系上了刘国栋,他说要过来,但是直到11时30分,也没有见到他的身影。

## 把银行卡密码告诉儿子 闹离婚男子跳下二楼

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 因为夫妻关系不好,王先生一直和妻子闹离婚。昨日上午,从不喝酒的王先生和妻哥喝了两瓶啤酒后,哭着把8岁的孩子拉到一侧,把家里的银行卡(里面有1.4万元)给了儿子,说了密码后,王先生跑到二楼翻身跳下。因为头先触地,造成王的颅部以及身体多处受伤,随时都有生命危险。

昨日13时40分,记者赶到地质医院急诊室,急救人员正在抢救一名躺在病床上的中年男子。这名男子不停呕吐着,神志不清。急救人员介绍,伤者的血压极不稳定,低压只有40,颅部受撞击后可能导致颅内伤,随时可能有生命危险。现场的特巡警二大队民警武安臣介绍,13时15分,他们接到举报,伊河路周新庄村有人跳楼,他们立即赶到该村141号,在小胡同内,只见这名男子已从楼上跳了下来,当时处于昏迷状态。

一侧站着伤者的妻子和8岁的儿子明明(化名)。明明看着床上的爸爸泪流不已,他随后被民警带到一边询问情况。王先生的妻哥王某也站在急诊室门口,长叹不已。王某向记者介绍,伤者王先生是他妹夫。“他和我妹近期夫妻感情一直不好,闹着离婚,今天中午,我刚喝了白酒,他打电话让我到他家,我买了鸡脖到他家后,平时根本不喝酒的妹夫先喝了一瓶啤酒后,又让儿子买来第二瓶,他一口气喝完,拿出银行卡哭着对他儿子说,卡内还有1.4万元,他给儿子连说了两次银行卡的密码,然后跑到二楼,从楼上跳了下来。”

王某一边介绍一边叹息:“我是来劝他们和好的,没有想到他喝了酒后,竟然出了这事。”明明在一侧对着妈妈说:“如果我爸爸有个三长两短,我恨你一辈子。”王的妻子也流泪不已。大夫介绍,虽然伤者伤情较重,但他们将努力施救。民警正对相关情况进行调查处理。

线索提供 任先生

免费健康体检 赠送万元保险

## 感恩母亲·回报母爱 大型爱心援助活动

世界上最伟大的爱是母爱,为庆祝母亲节,真情回报广大女性朋友,河南省军区医院开展“感恩母亲,回报母爱”大型爱心援助活动。活动期间,让母亲免费进行一次体检,并可获赠2000元的人身意外保险和10000元的交通意外保险,让伟大的母亲健康长寿,幸福安康!

主办单位:  
河南省军区医院

活动时间:  
2008年4月24日-5月31日

咨询热线:  
0371-63071100、61511388

活动地点:  
河南省军区医院四楼妇科(郑州市金水路与经七路交叉口)

活动内容:

1. 妇科检查费用全免:包括挂号、妇科内诊、妇科腹部B超、白带常规、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查
2. 数码电子阴道镜半价
3. 微管可视无痛人流手术费全免
4. 微创手术费援助200-600元
5. 人身意外伤害保险援助2000元
6. 交通意外保险援助10000元

温馨提示:

女性朋友到河南省军区医院四楼妇科诊疗中心,参与免费体检,凭体检单领取保险,一个工作日后生效,保险有效期为一年。每人享受保险援助仅限一次。本活动最终解释权归河南省军区医院妇科中心所有。

# 母亲节

## Happy Mother's day

### 妈妈, 母亲节我要为你做……

### 带着妈妈去体检